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MWHVCTapCTBO NPOCBETe, HayKe 1 TEXHOMOLWLKOF pa3Boja
OPYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYetbe 13 MaTeMaTnKe
y4eHMKa 0CHOBHUX LUKOJa
28.02.2015.

VI PA3PEQ]

1. Ha nucmeHom 3agaTky M3 MaTemaTuke Tpebano je ga ce u3padyHa
BpenHocT cnefeher nspasa:

B 31,35 11341331
31 13 403

TpefinHa yuenuka je gobuna pesyntar —18,82; nse cefMUHe yyeHuKa
je nobuno pesyntat —45,44, a npeoctanux 8 yueHuKa Huje peluasano
3afaTak. Konmko yyeHwKa je TauHo ypaavno 3afatak?

2. Y tpoyrny ABC je £ACB= 90°. AKO CUMeTpana XUNoTeHy3e U Texu-
WwHa nuHurja CCy 3aknanajy yrao of 50° w3pauyHaj yrnoBe Tpoyrna
ABC. ‘

3. [lokaxw na He nocroje undpe a, b, ¢, d n e, Takee pa je
abcd,e-e = cadeb.

4. Baka uma 10 yHy4yamm v CBM UMajy pasnuuut 6poj roanHa. Anuca je
HajcTapuja. AKo je 36up roguHa cBux yHyyaaw 180, KONMKO Hajmatrbe
Anuca moe UMaTy roguHa?

5. [lokaxn fa je LeHTap ymucaHor Kpyra Tpoyrna Hajonvu oHom
TeMeHy TOT TPOYr/a Koje je yje[iHO TeMe rberoBor Hajseher yrna.

Ceaku 3agjaTak ce 6ogayje ca no 20 6ofosa.
M3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Peluere CBAKOT 3aiaTKa KpaTKO U jacHo 06pasnoxXuTy.
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VIPA3PEL

Mpu3naBaTi CBaKW Ta4aH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje on Kibyya. bogosatbe
NpUNaroAnT KOHKPETHOM Ha4uuHY pellaBatba.

1. BpepHoct pator mspasa je -18,82 (9 noeHa). M3 ycnosa 3ajaTka BMAMMO fa
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1———7:5 yUYeHuKa Huje pelwasano 3agatak. AKko je 6poj yueHuKa y opemerby X
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8 ;
umamo pa je Eng' na y opemetby Mma 21 yueHuk (9 moena). [lakne 3apaTak je

TayHo ypaguno 213 =7 yyeHunka (2 noeHa).
2, 4AGD =90° na je 4AGC = 40° (5 noeHa). Tpoyrnosu ACG v BCG, cy jeHakokpakuy,
naje 4GAC=4CCA=70° 4GBC=4CCB=20° [akne, yrnosu Tpoyrna cy 90°, 70° u
20° (15 noeHa).
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3. Kako je abcd,e:abcd+-1-%e, TO je (abcd+1—]0-e)-e=cadeb (3 noena), %ee:

cadeb—abcd-e (3 noeHa). Paznuka Ha JecHOj CTpaHW nocnedie jedHakocTu je
npvpogaaH 6poj, na u nesa cTpaHa mopa 61Tk NpupogdaH bpoj (6 noeHa), a To je Moryhe
camo 3a e = 10 (4 noeHa). Kako ¢y a, b, ¢, d 1 e uudpe, 3aKkrbyuyjemo aa TpaxeHe Ludpe
He noctoje (4 noeHa),
4. (MN 48/5) Oa 6w Anuca umana HajMakse roguHa, CBW OCTanM MOpajy umartu
MakcumanaH moryfin 6poj roguHa. AKo Anvca Uma n roauHa, oCTanu HajBuLe Mory fia
umajy n—-1,n-2,..,n—9roauwHa. Taga Baxku ga je 10n — 45 = 180, opakne je n = 22,5,
na 3akbyyyjemo ga Anuca HajMmarbe MoMe uMati 23 rogure (20 noeHa).
5. (MR 48/4) Hexa je ABC patv Tpoyrao 1 Heka je y = a = f8 (cnuka). Tauka O je ueHTap
ynucanor Kpyra u npase AQ, BO n CO cy penom cumeTpane yrnosa a, 3 v y. Pactojatba
uextpa O of TemeHa Tpoyrna cy OA, OB w OC, na Tpeba fa gokaxemo aa je OC < OA u
0C < 0B.Y Tpoyrny BCO 3a yrnose BCO 1 CBO Baxu fAa je #BC0O = 4.CBO, na cnegw aa je
0C< 08.Y tpoyrny AOC je #ACO = 4.CAO na je OC < OA. [lakne, IeHTap YnucaHor Kpyra
je Hajénwkwm Temeny Hajeeher yrna Tpoyrna (20 noeHa).
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